
Kedves jelenlegi és volt Tanáraink! 

 

Elérkezett a ballagásunk napja. Felejthetetlen emlékekkel és élményekkel gazdagodtunk a 4 

év alatt, amikre felnőtt korunkban is emlékezni fogunk. 

Egy  nem  szokványos  ballagás  a mai,  de  fontosnak  tartjuk,  hogy  köszönetet mondjunk  a 

rengeteg jóért, segítőkészségért, nevelésért, időnként a túlzott szigorért, amiket tanárainktól 

kaptunk. 

Köszönetet szeretnénk mondani: 

 

Szabó Gyöngyi tanárnőnek, aki megismertette velünk az irodalom szépségeit, megtanította a 

magyar nyelv helyes használatát és sajátjaiként foglalkozott velünk. Emlékezni fogunk vicces 

történeteire, rajz‐ és matematikatudására, kalandjai élménybeszámolóira. 

 

Fazekas  Györgyné  tanárnőnek  és Magyar  Ibolya  tanárnőnek  a  rengeteg  belénk  fektetett 

energiájukért, a tömérdek türelemért és szeretetért, amit tőlük kaptunk. Fazekas tanárnőnek 

külön  köszönet,  amiért  a  dátumokkal megtanította  a  házi  feladat  elkészítés  fontosságát, 

Magyar  Ibolya  tanárnőnek  pedig  az  állandó  jókedvét  és  a  vidámságát,  ami minden  órán 

tapasztalható volt. Thank you so much for your support, we will always remember you. 

 

Karácsony Bettina  tanárnőnek, Balla Katalin  tanárnőnek, Varga Orsolya tanárnőnek, Gulyás 

Katalin tanárnőnek és Szabó György tanár úrnak, hogy megtanították az alapokat spanyolból, 

németből és olaszból. Muchas gracias! Grazie! Dankeschön! 

 

Müller Márk tanár úrnak, aki mindig fiatalos, lendületes órákat tartott és neki köszönhetően 

óráin mindig röplabda és foci bajnokoknak érezhettük magunkat. Egyet megjegyeztünk: Fő az 

egészség! 

 

Lukácsné Papp Csilla tanárnőnek, akinek sikerült kihozni  legeldugottabb művészi oldalunkat 

rajz óráin. Alkotásainkból  ítélve mi  lettünk Picasso új utódai. Volt  szerencsénk megismerni 

fakockáját és Önnel együtt átélni a kiránduláskon való élményket. 

 

Zsakóné  Csilla  tanárnőnek  és  Lukács  János  tanár  úrnak,  amiért  bevezettek  minket  az 

informatika és a szövegszerkesztés rejtelmeibe. 

 



Fekete Ferencné tanárnőnek a 3 évig tartó türelemért és azt,  hogy 1 év elteltével is aranyosan, 

érdeklődve kereste társaságunkat a helyettesítő órákon. 

 

Faragó  Tibor  tanár  úrnak,  hogy  megtanított  minket  a  túlélés  szabályaira,  a  biztonságos 

védekezésre és a hatékony támadási opciókra. 

 

Miklós  István tanár úrnak, amiért megismertette a belügy rendészeti  ismeretek alapjait és, 

hogy bevezetett minket egy másfajta tanulási módszerbe. 

 

Mayer  József  tanár  úrnak,  akinek  óráin  angyali  hangunk  mindig  kibontakozhatott,  igazi 

Beyoncénak éreztünk magunkat az óráin. Ön megmutatta nekünk, hogy nagybőgőzni  igenis 

menő. 

 

Dernovics Gábor tanár úrnak, amiért megtanultuk a legfontosabb pénzügyi alapokat. Ezeket 

az ismereteket biztosan hasznát vesszük az életben. 

 

Szendi Péter tanár úrnak, hogy tanított minket 2 évig. Egy életre megtanultuk: „Nincs olyan, 

hogy DÉMOSZOK!” 

 

Edényi László tanár úrnak/ igazgató úrnak, hogy átvett minket 11. osztályban és készségesen 

készített  fel  az  érettségire.  Történelem  tanulásban  sosem  szenvedtünk  hiányt,  e  csodás 

tantárgy tetté szebbé nappalainkat, éjszakáinkat. Titokban Pablonak szólítottuk Önt, ami csak 

fokozta a hangulatot az órák közeledtével. Egy biztos! Sose feledjünk Önt, köszönünk mindent, 

amit az iskolánkért és értünk tett! 

 

Dr. Klicász Szpirosz tanár úrnak, amiért tökéletes osztályfőnök helyettesünk volt. Földrajz és 

biológia órái mindig felejthetetlenül jó hangulatban teltek el. Köszönjük, hogy velünk tartott a 

kirándulásokon és  fokozta a  jókedvünket.  Segítőkészségére és a  ritkán  kikönyörgött görög 

beszédére mindig emlékezni fogunk! 

 

És  végül,  de  nem  utolsó  sorban  legnagyobb  köszönet,  a  mi  egyetlen,  szeretett 

osztályfőnökünknek,  Kertész  Gabriella  tanárnőnek,  „anyának”! Mindig mellettünk  volt  és 

megvédett minket, ha kellett bujkált  is a többi tanár elől.   A Határtalanul és a Honvédelmi 

pályázatok  által  rengeteg  helyre  jutottunk  el  együtt,  rengeteg  közös  élményekkel  lettünk 

gazdagabb. Ahogy ma Ön is mondta: „Voltak jó, voltak rossz pillanataink is”. Biztosak vagyunk 



benne, hogy visszaemlékezve a közösen eltöltött éveinkre, mindannyiunknak a jó fog eszébe 

jutni. 

 

Köszönet még: Kocsis László, Magyar Bianka, Koncz Renáta, Szenes Tamás, Horváthné  Imre 

Ilona, Elena Natividad, Darányi Emese, Darabos Kata, Révész Enkratisz, Kaposi Napsugár 

 

Köszönjük ezt a 4 évet Mindenkinek! 20 év múlva reméljük újra találkozunk! 

 

12.B osztály 


